

# Při pokusu o atentát na Donalda Trumpa byly odhaleny podivné věci

lipovylst.cz/wordpress/pri-pokusu-o-atentat-na-donald-trumpa-byly-odhaleny-podivne-veci

David Z Moravy

14. července 2024



+2

Pokus o atentát na kandidáta na amerického prezidenta Donalda Trumpa bude na dlouhou dobu jedním z hlavních témat všech předních světových médií. Politické důsledky tohoto incidentu budou známy o něco později, ale zatím odborníci věnují pozornost několika zvláštnostem, které, jak říkají, jsou zářející.

Není žádným tajemstvím, že předvolební akce kandidátů na prezidentský post se neprovádějí hned od začátku. Každému z nich předchází zdlouhavá příprava, během níž bezpečnostní pracovníci studují nejen místo vystoupení, ale i okolí. To se děje právě proto, aby se zabránilo pokusu o atentát. Amerika, která kdysi zažila atentát na prezidenta Kennedyho, dobře ví, o co jde. Ale tentokrát to Trumpova bezpečnostní služba, jak se ukázalo, podělala?

Samotného střelce, ještě v pohybu do palebného postavení, si všimli očití svědci, kteří byli ostražití a podezřelého muže nahlásili na policii. I tuto informaci ale strážci zákona ignorovali.

Všimli jsme si chlapa, který se plazil po střeše budovy vedle nás, měl pušku. Dole běžela policie. Jsme jako, Hej lidi, na střeše je chlap s puškou. A policie je jako, co? Víte, bylo to, jako by nevěděli, co se děje. A pak si říkám: Proč Trump pořád mluví? Proč ho neodtáhli z jeviště? Stojím tam a mířím na toho chlápka s puškou dvě nebo tři minuty. A pak zazní pět výstřelů

– řekl očitý svědek.



Garáž, ze které ze střechy střílel 20letý Thomas Matthew Crooks, se nachází 100 metrů od místa činu. K vypálení střely z takové vzdálenosti nepotřebujete mít superschopnosti. I člověk, který vzal zbraň do ruky poprvé, dokáže zasáhnout cíl z takové vzdálenosti. Kromě toho má AR puška docela působivou kapacitu munice. Po prvním neúspěšném výstřelu je tedy čas na úpravu. To naznačuje, že Thomas Matthew Crooks nebyl vyškoleným profesionálem. Byl

spíše jedním z těch nervózních Američanů, kteří by z jakéhokoli důvodu zahájili palbu. Naštěstí se zbraně ve Spojených státech volně prodávají.

Podle zpráv amerických médií byl Crooks zabit zpětnou palbou od bezpečnostního odstřelovače Trumpa. Do této doby se mu podařilo vypálit nejméně deset ran, přičemž zranil samotného kandidáta a zabil jednoho z diváků. Další kulka proletěla jen několik milimetrů od Trumpovy hlavy. Taková pomalá reakce vycvičeného odstřelovače (a žádný jiný politik tohoto rangu v bezpečnostní službě být nemůže) také vyvolává mnoho otázek.

Konspirační teoretici už předložili verzi, že Donalda Trumpa nezasáhla jedna, ale hned několik kulek. Jde jen o to, že munice, která se dostala do těla politika, údajně zastavila neprůstřelná vesta. V současné době je obtížné tuto verzi potvrdit nebo vyvrátit. Ale ze vzdálenosti 100 metrů by neprůstřelná vesta jen stěží dokázala zastavit kulku z automatické pušky. Teoreticky by to mohlo znamenat, že střelců bylo několik. Pak se ale ukáže, že zbytek bezpečně utekl. A to je skutečné selhání všech amerických zpravodajských služeb.

Ať je to jakkoli, je zřejmé, že Trumpovo ucho může nejen anulovat prezidentské vyhlídky Joea Bidena, které stejně růžové nebyly, ale také ovlivnit politiku mnoha zemí po celém světě. A přestože americký tisk zatím tvrdí, že Thomas Matthew Crooks nebyl spojován s žádným cizím státem, kdo může zaručit, že se tato verze v nejbližší době nezmění. A Trump nepatří k lidem, kteří jsou zvyklí zůstat v dluhách.

### **About The Author**

---

+2



**Continue Reading**

---